

$$(3D^2 - 10D - 8)x^2 = 6 - 10(2x) - 8x^2 = 6 - 20x - 8x^2$$

$$(3D + 2)(D - 4)x^2 = (3D + 2)(2x - 4x^2) \\ = 6 - 24x + 4x - 8x^2 = 6 - 20x - 8x^2$$

$$(D - 4)(3D + 2)x^2 = 6 - 20x - 8x^2$$

$$y = e^{mx}, y' = m e^{mx}, y'' = m^2 e^{mx}$$

$$a m^2 e^{mx} + b m e^{mx} + c e^{mx} = 0$$

$$e^{mx} (a m^2 + b m + c) = 0$$

$$a m^2 + b m + c = 0$$

characteristic eqn.

$$y'' = m^2, y' = m, y = m^0 = 1$$

$$m_{1,2} = \frac{-b \pm \sqrt{b^2 - 4ac}}{2a}$$

$$\Rightarrow m_1, m_2$$

$$y_1 = e^{m_1 x}, y_2 = e^{m_2 x}$$

$$1 - y = c_1 y_1 + c_2 y_2 = c_1 e^{m_1 x} + c_2 e^{m_2 x}$$

$$2 - m_1 = m_2 \rightarrow y_1 = y_2$$

$$y = c_1 y_1 + c_2 x y_1$$

$$3 - m_1 = p + q i$$

$$m_2 = p - q i$$

$$y_1 = e^{(p+qi)x}, y_2 = e^{(p-qi)x}$$

$$y = c_1 y_1 + c_2 y_2$$

Ex:- Find the general solution :-  $y'' + 7y' + 12y = 0$

$$\text{sol: } m^2 + 7m + 12 = 0 \Rightarrow (m+3)(m+4) = 0$$

$$y = c_1 e^{-3x} + c_2 e^{-4x}$$

فلو فرضنا ان الكل جارة هنا (الخ) لان

اكثر من مرة يبقى لنفسه ولي يكون

اكثر من مرة يمكن جمعهم بـ (m)  $e^{mx}$

ليكن جمعها مع بعضها.

بل المعادلة وأبجاريته m نجد الحل للمعادلة ونسبى المعادلة

بالمعادلة المميزة وهي المعادلة التي يمكن من خلالها إيجاد

m والتي تميز كل رصيف المعادلة المكتوب

بصيغته D.

تصل كل قيمة للحل. يمكن ان نصل الى حالات لكل :-

① عندما تكون الجذور موجبة لذلك

$m_1, m_2$  تكون كميات حقيقية.

② عندما تكون دافل اكبر من 0 أي أن  $m_1 = m_2$

معناة معرف حل واحد فقط فاذا كانت

اكبر من 0 فانه ضرب اعداد (x)

يعطى كل اثنائي.

③ عندما تكون احدى دافل اكبر من 0 والآخر سالب

لذلك  $m_1, m_2$  تكون كميات أو اعداد مركبة.



Ex:-  $y'' - 6y' + 9y = 0$

$$m^2 - (m+9) = 0 \Rightarrow (m-3)^2 = 0 \Rightarrow m_1 = 3 = m_2$$

$$y = c_1 e^{3x} + c_2 x e^{3x}$$

Ex:-  $y'' + 2y' + 5y = 0$

$$m^2 + 2m + 5 = 0$$

$$m_{1/2} = \frac{-2 \pm \sqrt{4 - 4 \times 5}}{2} = \frac{-2 \pm 4i}{2} = -1 \pm 2i$$

$$y = c_1 e^{(-1+2i)x} + c_2 e^{(-1-2i)x}$$

$$y = c_1 e^{(p+qi)x} + c_2 e^{(p-qi)x}$$

$$y = c_1 e^{px} e^{qxi} + c_2 e^{px} e^{-qxi}$$

$$y = e^{px} [c_1 e^{qxi} + c_2 e^{-qxi}]$$

$$\left. \begin{aligned} e^{ia} &= \cos a + i \sin a \\ -ie^{ia} &= \cos a - i \sin a \end{aligned} \right\} \begin{array}{l} \text{كافون} \\ \text{اينر} \end{array}$$

$$y = e^{px} [c_1 (\cos qx + i \sin qx) + c_2 (\cos qx - i \sin qx)]$$

$$y = e^{px} \left[ \underbrace{(c_1 + c_2)}_A \cos qx + i \underbrace{(c_1 - c_2)}_B \sin qx \right]$$

$$y = e^{px} [A \cos qx + B \sin qx]$$

$$\therefore y = e^{-x} [A \cos 2x + B \sin 2x].$$

Ex:-  $y'' - 4y = 0$

$$m^2 - 4 = 0 \Rightarrow m^2 = 4 \Rightarrow m = \pm 2, y = c_1 e^{2x} + c_2 e^{-2x}$$

Ex:-  $10y'' + 6y' + y = 0$

$$10m^2 + 6m + 1 = 0 \Rightarrow m_{1/2} = \frac{-6 \pm \sqrt{36 - 4 \times 10}}{2 \times 10} = \frac{-6 \pm \sqrt{36 - 40}}{20}$$

$$= \frac{-6}{20} \pm \frac{2}{20} i = \frac{-3}{10} \pm \frac{1}{10} i$$

$$y = \frac{-3}{e^{10}} \left[ A \cos \frac{x}{10} + B \sin \frac{x}{10} \right].$$

H.w. / 2.4 / 3, 11, 15, 19, 23